

## OPIS PROJEKTA „FORUM TOMIZZA“

Naziv projekta	Forum Tomizza
Nositelj projekta	Gradska knjižnica Umag
Partneri na projektu	Kulturni klub Koper, Talijanska zajednica „Santorio Santorio“ (Kopar), Gruppo 85 (Trst)
Period provedbe projekta	Svibanj svake godine
Ukupna vrijednost projekta	70.000,00 kn godišnje
Mjera EU financiranja	-
Iznos financiranja od strane EU-a	
Iznos financiranja od strane drugih tijela (navesti kojih)	Ministarstvo kulture: 10.000,00 Istarska županija: 14.000,00 Turistička zajednica Grada Umaga: 10.000,00 SIPRO d.o.o.: 8.000,00 Istraturist d.o.o.: 2.500,00
Kratak opis projekta, aktivnosti, korisnika i rezultata provedenog projekta	<p>Jedna od glavnih ideja vodilja Međunarodnog književno-znanstvenog skupa FORUM TOMIZZA, koja je na inicijativu istarskog književnika i prevoditelja <b>Milana Rakovca</b> pokrenut 2000. godine u Umagu, povezivanje je i trajna komunikacija intelektualaca i umjetnika koji žive na granici i djeluju na području kulture, simbolično se oslanjajući na ime i djelo <b>Fulvija Tomizze</b> (Materada-Umag, 1935. – Trst, 1999.).</p> <p>Potičući znanstvenu interdisciplinarnost i slobodu umjetničke kreativnosti FORUM TOMIZZA posebnu pozornost posvećuje autorima i djelima koji doprinose razvoju tolerancije, nude jasne perspektive za razumijevanje manjinskog kulturnog položaja, potiču suosjećajnost za Drugog, za socijalno ugrožene i isključene, i time ujedno doprinose realizaciji i širenju nekih od osnovnih europskih vrijednosti.</p> <p>FORUM TOMIZZA odvija se u tri države, u tri pogranična grada: u Kopru, Trstu i Umagu; u tri grada koja su od velike važnosti i za Tomizzin životni put. Manifestacija se odvija uvijek krajem svibnja, a u programski sadržaj ulaze simpozij na aktualnu temu, Međunarodni natječaj za kratku priču Lapis Histriae, predstavljanja knjiga, izložbe, pjesnički i glazbeni nastupi.</p> <p>Organizacijski nositelji Foruma Tomizza su Gradska knjižnica Umag, Zajednica Talijana „Santorio Santorio“ iz Kopra, Kulturni klub Koper i Gruppo 85 iz Trsta.</p> <p>Manifestaciju financiraju Ministarstvo kulture Republike Hrvatske, Istarska županija, Grad Umag, Sipro d. o. o., Istraturist d. d., te druga upravna tijela i tvrtke iz Slovenije i Italije.</p>